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Китайські науковці заявили, що популярні добавки омега-3 можуть бути

пов’язані зі швидшим когнітивним спадом у літніх людей. Нове дослідження

не підтвердило захисного ефекту омега-3 для мозку та поставило під сумнів

їхню користь у профілактиці деменції.

Про це повідомляє IFLScience.

Омега-3 поліненасичені жирні кислоти вважаються важливими для організму,

оскільки беруть участь у побудові клітинних мембран та роботі багатьох систем.

Їх отримують переважно з жирної риби, горіхів, насіння та харчових добавок.

Протягом багатьох років омега-3 активно досліджували через можливий

позитивний вплив на серце, судини та мозок. Зокрема вчені намагалися

з’ясувати, чи можуть ці речовини сповільнювати вікове погіршення когнітивних

функцій та розвиток хвороби Альцгеймера.

Втім, результати попередніх досліджень залишалися суперечливими. Ще у 2012

році Кокранівський огляд не знайшов переконливих доказів користі омега-3 для

когнітивного здоров’я літніх людей.

Нове дослідження провела команда науковців із Чунціна в Китаї. Вони

використали дані Ініціативи нейровізуалізації хвороби Альцгеймера та

проаналізували зв’язок між прийомом омега-3 добавок і когнітивним спадом.

У результаті дослідники не виявили доказів того, що омега-3 захищають мозок

літніх людей. Натомість аналіз показав можливий зв’язок між прийомом добавок

та швидшим погіршенням когнітивних функцій.

Для оцінювання стану учасників використовували три різні шкали. За даними

вчених, прийом омега-3 асоціювався з показниками, які відповідали приблизно

7,8%, 15% та 10,7% річного прогресування хвороби Альцгеймера залежно від

методики оцінювання.

Автори роботи також припустили, що можливий негативний ефект може бути

пов’язаний із впливом на роботу синапсів — з’єднань між клітинами мозку, які

відповідають за передачу сигналів.

Науковці наголосили, що результати дослідження ставлять під сумнів поширену

думку про універсальну користь омега-3 для підтримки когнітивного здоров’я.
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